

血液检测存漏洞

卫生部:能不输血就不输

卫生部医政司副司长赵明钢4月13日呼吁公众要树立正确的用血观念,能不输血的时候就不要输血。

“目前人类对于血液的认知仍然是十分有限的。”赵明钢举例说,在1995年之前,献血时所筛查的项目没有包括HIV(人类

免疫缺陷病毒),因为当时我们国家还没有发现这种病毒,也没有有效的检测手段。

“尽管我们采取了一系列的手段来保证血液的质量和安全性,但是血液的使用终究是有风险的。”赵明钢说,不光是在中国,在世界上,乙肝、丙肝、梅毒、艾

滋病毒,它们的检测都是有窗口期的。因此,即使我们用最好的试剂、最科学的方法、最灵敏的仪器、最优秀的人员去检验,还是有一段危险期检查不出来。

“血液毕竟是一种异体蛋白,可能发生排异反应。”赵明钢表示,一定要树立正确的用血观

念,输血只有在不得不用时的时候,在没有其他治疗手段的时候,我们才选择使用。“我们也一直在跟医务人员讲这个问题,一定要在输血的时候充分尊重群众的知情权和选择权,要充分告知使用血液的风险。”

据《法制日报》

房价过高城市限购多套房

国务院将研究制定税收政策引导住房消费

住房和城乡建设部4月13日召开电视电话会议,对房价过高、上涨过快和住房供应不足的城市,要限制购置多套房或大批量购置住房的炒房行为。对捂盘惜售、囤积房源、哄抬房价等违法违规行为,要公开曝光,严肃处理。

住房和城乡建设部有关负责人说,2010年保障性安居工程建设目标是:建设保障性住房300万套,各类棚户区改造住房280万套,扩大农村危房改造试点范围。各地要采取综合措施,确保实现2010年保障性安居工程的工作目标。

这名负责人强调,各地要积极开展公共租赁住房 and 限价商品住房,加快解决中等偏下收入群体住房困难。特别是,公共租赁住房建设是下一阶段工作的重点,今年供应要比去年明显增加。

这名负责人表示,要坚决遏制部分城市房价过快上涨。当前,要在努力增加普通商品住房供应的同时,着重加强需求管理,实行更为严格的差别化信贷和税收政策,抑制投资投机性购房,进一步加强市场监管。

另据报道,国务院总理温家宝14日主持召开国务院常务会议,分析一季度经济形势,研究部署下一阶段经济工作。会议强调,要坚决遏制住房价格过快上涨。各城市政府要切实承担起维护房地产市场健康发展的责任。加强住房保障工作,增加住房建设用地有效供应。实行更加严格的差别化住房信贷政策,抑制投机性购房。加快研究制定合理引导个人住房消费的税收政策。

综合《北京晚报》、新华社



抢房号

4月13日,山东青岛拆迁户抢号场面“惨烈”,排队者被人群挤得失声大叫。当日早晨7点,青岛市市南区开发建设和珠海路街道办的工作人员,在涉及拆迁的7个楼院门口同时公示了签协议地点,仅仅10分钟之后,就有近200名居民自发排起了“长龙”抢房号。

中了1200万的人,救救尿毒症女孩吧

网友拉横幅呼吁彩票大奖得主捐资救人引发争议

广东省电白县18岁女孩蔡燕梅,两年前确诊尿毒症。为了给她募捐,3月26日,数位网友来到一投注站,手拉求助横幅,呼吁当地刚中了1200万元的大奖得主捐资救人。网友们的行为,得到部分人的支持,也遭到不少人质疑:如此做法有道德绑架的嫌疑,让人很不舒服。

网友拉横幅呼吁救人

蔡燕梅今年18岁,两年前确诊患尿毒症。蔡家为此花掉10多万元,负债累累。如要彻底康复,蔡燕梅必须换肾,手术费用逾20万。这对一个农村家庭来说,无疑是天文数字。

3月17日,蔡燕梅哥哥蔡武弟写帖子“请救救一位渴望生存的花季少女”,在当地数个论坛

发出,向网友求助。网友们非常同情蔡燕梅的遭遇,除了表示愿意捐款外,还纷纷出谋划策。

3月19日,网友“冰尘”大胆建言:“我们找出买彩票中了奖的彩民,让其捐献25万,挽救一条生命,这样可以吗?”

巧的是,3月21日,电白县就有一名彩民中得双色球第2010031期两注头奖,总奖金高达1200多万元。中奖投注站是位于电白县西湖时装广场的44162206号投注站,有网友随即将这一消息发上论坛。“冰尘”马上召集几名网友,制作易拉宝、横幅等,准备前往该投注站呼吁中奖幸运儿捐资救人。

到投注站拍照后发帖

3月26日,“冰尘”等数个网

友来到第44162206号投注站,戴上口罩、摆好易拉宝,两个网友手拉“救救蔡燕梅吧!!伸出援助之手,让18岁的生命延续”的求助横幅,拍了几张照片后迅速离开。当晚,“冰尘”把图片和呼吁帖发到茂名在线论坛,得到了网友们的支持,但也遭到不少网友的质疑。

4月7日,据第44162206号投注站的工作人员介绍,网友们的行动十分短暂,前后不过一分钟左右,他们也是后来从网上才得知这些人行动的目的。

部分网友不赞同此举

对于为什么会选择这样的行动来呼吁中奖者捐资救人,“冰尘”解释说:“常规的途径我们以前也采取过,包括义演义

卖,可这些方式耗费周期太长,动用的社会资源也不小,收效却甚微,所以希望通过事件的制作来引起人们的关注。”

对此行为,部分网友并不赞同。网友“淡泊宁静”称:“捐款应尊重个人意愿,社会不能给压力;虽然是横财,但也是合法收入,支配权利在自己。我认为买彩票本身就是支持了福利事业。”有网友还专门撰写了“为不幸者募捐也应文明”为题的文章质疑他们的行动。

“事件是给中奖人附加了社会道德的压力,我们戴口罩等就是不想做得太出位,毕竟捐款是需要自愿的,最终抉择权在中奖者手里。”“冰尘”回应道。

据《南方农村报》



高校规定 奖学金不得用来请客

近日,武汉科技大学中南分校下发通知,凡挥霍奖学金、助学金者,将取消其今后评选资格。

据了解,为引导学生合理使用奖、助学金,该校4月13日特意发出通知,要求获奖学生不得利用奖、助学金请客、聚餐等形式挥霍。如有举报查证属实,今后将失去奖、助学金评选资格。

该校学工处副处长徐拥华表示,在过去,有些贫困学生不能合理利用,挥霍浪费奖、助学金,起不到激励学习、改善生活的功效,反而在同学中造成不良影响。发出这个通知,是为了给国家奖、助学金“保驾护航”,使其价值发挥到实处。

据《长江商报》

兰州跨黄河大桥 13年未建成

14日,兰州市城乡建设局副局长樊勤生向媒体介绍,兰州市决定拆除横跨黄河的中立桥,该桥13年以来一直未建成投入使用。

兰州市政府新闻办公室昨天举行新闻发布会,樊勤生介绍说,中立桥于1996年由甘肃中立经贸有限责任公司建设,次年11月因资金短缺停建至今。停工以来,一直未得到必要的维护保养,桥梁状况不断恶化。

根据规划,拆除该桥后,兰州市将在原址新建一座黄河大桥。综合

贴吧最老“网虫”78岁 50岁以上网民2400多万人

随着互联网的普及,上网成为老年人消磨时间的一种新方式,越来越多的老年人成为新一代“网虫”。记者在“中国老年”贴吧发现了一场别开生面的“最老网友比赛”,78岁的网友“老汉诚诚”拔得头筹,被评为“贴吧年龄最长用户”。而在“50年代”、“老年”、“夕阳红”、“悠悠花枝俏”等吧,更是聚集了大量中老年网友,晒旅游照片,交流养身经验,探讨书法、围棋、曲艺等,老人们已然将贴吧当成了精神家园,互联网让这一群体的夕阳生活朝气蓬勃。

“老汉诚诚”至今依然是“中国老年”吧最知名的ID,一篇题为“老汉诚诚大伯,您好”的帖子已经吸引了近万个回复,有网友甚至表示“要在贴吧度过余生”。

根据CNNIC的最新报告显示,截至2009年底,50岁以上网民占比已达6.4%,以总网民数量3.84亿计算,这一群体多达2400多万,并且还在快速增长中。

据《成都日报》

米博 0.5°C精确控温 呵护宝宝皮肤

宝宝常常洗澡着凉?别担心,那都是忽冷忽热的洗澡水惹的祸!由于宝宝自身温度调节功能的不完善,皮肤又嫩又薄,对外界的冷暖变化毫不设防,这是所有妈妈都关心的问题。米博快热式电热水器针对于此,运用先进的“水温伺服技术”,在0.5°C之间精确控制温度,能舒适地呵护到每一个宝宝,温暖恒定如妈妈的爱。

米博水温伺服技术 0.5°C精确控温

一般快热式电热水器的恒温技术在进水温度和进水量大小发生改变时,只能调节加热功率,不能调

节进水流量的大小,因此只是单方面的调节,很多时候难以确保水温的恒定性和精确性,水温波动大,结果便是水温忽冷忽热。

米博特有水温伺服技术,具有高灵敏度的恒温监控系统时刻监测热水器的进水温度、进水流量的变化,反应灵敏的可控硅板同步精确调节加热功率,确保快热式电热水器的加热功率和水温同步波动,而且米博特有的水量伺服装置可以根据设定水温自动调节进水量。因此米博快热式电热水器从加热功率和进水量这两大方面双管齐下,确保了温度的恒定性。首先其水温波动

小于1°C,杜绝有洗浴中忽冷忽热的现象。同时,设定的出水温度可以精确到0.5°C,贴切宝宝细嫩的肌肤。

舒适的标准 就在消费者身上

“谁能告诉我,米博真的舒适吗?”米博首席专家问。没有人回答。这些为了“舒适”奋斗了数年的专家们内心比谁都清楚,真正的舒适标准就在消费者身上。

米博向来主张:好的产品不是在图纸上画出来的,也不是在实验室里做出来的,而是要放到市场上去检验,让用户来检验。针对中国地域辽阔,

水、电、气情况复杂多样,米博100%抽样,在中国44个城市,挑选300多户家庭同时进行体验,每周提交一份体验报告,获得3600份用户《产品体验报告》,米博真正贴近了消费者的生活。

据米博专家透露,米博,还即将建成全球首家热水器“舒适体验中心”,这是米博对品牌“舒适”定位的一种承诺,也是对消费者选择米博的一种自信:到底舒不舒适,舒适到什么程度,消费者说了算!

在热水器行业竞争不断升级情况下,为消费者提供舒适的洗浴体验已成为了一个有力的竞争法

宝。米博水温伺服技术,0.5°C精确控温,对消费者来说,是一大福音,对整个热水器行业来说,也带来了新的一个发展方向和思路。

米博旗舰店:

●中山南路363号盈嘉大厦1楼68571791

米博体验店:

●卡子门红星美凯龙-1楼F8335 68130087

●卡子门石林家乐家1楼1105 66778812

●光华路2号石林装饰城2楼D005 68679433